【新旧対照表】タイムズクラブアプリ利用規約(2022年4月1日改正)

旧条文	新条文
第1条~第7条(省略)	第1条~第7条(現行どおり)
第8条 個人情報等の取扱い	第8条 個人情報等の取扱い
1. 当社は、お客様から取得した個人情報およびお客様が本アプリを利用することにより取得した情報(以下「利用情報」といいます)を、以下の目的で利用します。個人情報保護法その他の法令により認められる事由がある場合を除き、この範囲を超えて個人情報を利用することはありません。 (1) 本サービスの履行のため	1. 当社は、お客様から取得した個人情報およびお客様が本アプリを利用することにより取得した情報(以下「利用情報」といいます)を、以下の目的で利用します。個人情報保護法その他の法令により認められる事由がある場合を除き、この範囲を超えて個人情報を利用することはありません。 (1) 本サービス <u>及び本アプリと連携するサービス</u> の履行のため
(2)~(15) (省略)	(2)~(15) (現行どおり) <u>(16)その他上記に付随、関連する業務の遂行のため</u>
2. 当社は、お客様から取得した個人情報および利用情報を、以下のとおり共同利用させていただきます。 (1) 共同利用する個人情報の項目 氏名、生年月日、性別、住所、電話番号、メールアドレス、本アプリの利用履歴(利用日時、利用サービス内容、ポイント履歴等)、cookie情報等(2)共同利用者の範囲当社グループ各社https://www.park24.co.jp/company/about/group.html(但し、海外法人を除きます。) (3)共同利用の目的第1項と同様 (4)共同利用する個人情報の管理について責任を有する者の名称パーク24株式会社(5)取得方法 WEB上の入力フォーム、本アプリ利用により蓄積される電磁的記録等	2、当社は、お客様から取得した個人情報および利用情報を、共同利用させていただきます。 なお、共同利用に関する事項については、当社ホームページ (https://www.park24.co.jp/) 上に記載した「個人情報保護方針」 及び「個人情報の取扱いについて(以下、総称して「個人情報保護方針等」といいます。)」をご確認下さい。
3. 当社は、以下の場合を除き、お客様から取得した個人情報および利用情報を第三者に提供しないものとします。 (1) お客様(本人)の同意を得た場合 (2) 法令に基づく場合 (3) 人の生命、身体又は財産の保護のために必要がある場合であって、お客様(本人)の同意を得ることが困難である場合 (4) 公衆衛生の向上又は児童の健全な育成の推進のために特に必要がある場合であって、お客様(本人)の同意を得ることにより当該事務の遂行に支障を及ばすおそれがある場合	3. 当社は、以下の場合を除き、お客様から取得した個人情報および利用情報を第三者に提供しないものとします。 (1) お客様(本人)の同意を得た場合 (2) 法令に基づく場合 (3) 人の生命、身体又は財産の保護のために必要がある場合であって、お客様(本人)の同意を得ることが困難である場合 (4)公衆衛生の向上又は児童の健全な育成の推進のために特に必要がある場合であって、お客様(本人)の同意を得ることが困難である場合

- <u>(5)</u>利用目的の達成に必要な範囲内において第三者へ委託する場合 (6) 合併その他の事由による事業の継承に伴う場合
- (7) 上記 2.の共同利用に該当する場合
- 4. その他、当社の情報保護に対する取り組みについては当社ホーム ページ (https://www.park24.co.jp/) 上に記載した「個人情報保護 方針」および「個人情報の取り扱いについて」をご参照ください。

- (5)国の機関若しくは地方公共団体又はその委託を受けた者が法令 の定める事務を遂行することに対して協力する必要がある場合であ って、本人の同意を得ることにより当該事務の遂行に支障を及ぼすお それがある場合
- (6) 利用目的の達成に必要な範囲内において第三者へ委託する場合
- (7) 合併その他の事由による事業の継承に伴う場合
- (8) 上記 2.の共同利用に該当する場合
- 4. その他、当社の情報保護に対する取り組みについては当社ホーム ページ (https://www.park24.co.jp/) 上に記載した「個人情報保護 方針<u>等」に定めるものとします。なお、本規約と個人情報保護方針等</u>の内容に矛盾・抵触が生じた場合には、「個人情報保護方針等」の内 容が優先するものとします。